

# 体彩500万大奖 花落南京老城南

## 南京开启体彩中大奖模式,8天中出15注500万级别大奖

Q 上周二,轰动南京的6500万元大奖刷新了南京彩票史的中奖纪录。紧接着,中出大奖的站点在4天后又送出一注超级大乐透一等奖521万元。11月5日,6500万元大奖得主现身体彩中心领走奖金。就在这一天,也是该大奖诞生后的整整一周,南京再度传来好消息,位于秦淮区建邺路的01218体彩站点中出7位数特等奖500万元!

通讯员 顾融 现代快报记者 付智勇



中奖站点人气很旺

### 7位数再送500万

就在人们还沉浸在6500万元大奖站点“梅开二度”的新闻里时,南京体彩便在一周时间内上演了“帽子戏法”。同样是周二,6500万元大奖得主现身领走大奖,而缔造这个南京史上最大奖的功臣——江苏体彩7位数玩法以又一个500万元特等奖将这份幸运在南京这块宝地上延续下去。

据检索,11月5日晚开奖的第13173期7位数中奖号码为6428385,全省中出1注特等奖。这份500万元的大礼落在了近期幸运指数飙升的南京,位于秦淮区绒庄新村1幢102室的01218体彩站点便是这份幸运的“着陆点”。

### 这边揭开谜底那边又出谜题

6500万元大奖得主的身分刚被揭开,又一位神秘的幸运儿出

现。6日一早,当记者来到体彩站点的时候,销售员钱俊刚把中奖喜报贴墙上。她笑着说:“这两天南京的彩市火得不得了,先是6500万元又是同一站点连中大奖,我还在羡慕那位销售员能送出大奖呢,没想到这样的事也发生在了我的身上!”至于中奖者身份,她摇摇头表示因为自己的店在居民楼边上,所以应该是位附近的居民,但是因为最近买彩票的人比平时多,而且7位数的投注以随机和守号居多,对这个中奖号码实在没有太多印象。

01218体彩店一旁的水果店老板表示,5日晚上就得知站点中奖了,大家都在猜测谁瞬间变成了百万富翁。“虽然不是自己中的,但是猜测就是附近的居民,我们都跟着高兴,没想到中大奖的事情就在自己身边发生了!”

### 8天中出15注500万大奖

10月29日,13注7位数特等

奖,每注奖金500万元。

11月2日,1注超级大乐透一等奖,奖金521万元。

11月5日,1注7位数特等奖,奖金500万元。

8天时间内中出15注500万级别的大奖,这样的出奖速度在南京的彩票史上又增添了浓墨重彩的一笔。有人调侃道:“财神是不是把南京这块宝地调成了中奖模式?”南京体彩年度百万大奖的数字也由此刷新至24个。据了解,在此之前年度百万大奖数量最多为17个,今年仅7位数这一个玩法就送出17个百万大奖,除此之外,在大奖排行榜上,排列5玩法送出3个百万大奖位于亚军位置,超级大乐透以2个百万大奖的成绩紧随其后,即开型体彩“顶呱刮”和足球胜负游戏均因送出1个百万大奖而榜上有名。

2013年仅剩不足2个月的时间,南京彩市还将诞生怎样的奇迹?中奖榜单将会发生怎样的变

化?让我们拭目以待!用6500万元大奖诞生地51490体彩站点门口显示屏上说的一句话来表述,那就是:“下一个大奖就是你!”

### 网友热议

网友“@ahua916”:漫漫长路,钟爱体彩七位数;今出六千五百万,差点亮瞎我的眼;至今中奖不过万,再接再厉未为晚;拉上我的小伙伴,彩票店里多转转;等待时来运气转,中上几个一千万。

网友“@永昕KB”:以后遇到大乐透、7位数奖池高,我也倍投,让巨奖往我的彩票上撞!

网友“三多”:由于近期南京受雾霾影响,看不清路,财神爷暂时走不了!

### 波彩成金

# 欧联杯赛强队也分三六九等



Q 在两个欧冠比赛日结束之后,今天的竞彩赛事迎来欧联杯赛。和欧冠一样,欧联杯赛也进入到第四轮,有一些强队如果拿下本轮比赛,提前出线就只是时间问题了。投注欧联杯赛,很多彩民习惯性地会选择来自五大联赛的球队,其实这些球队由于实力受限,并非都是稳胆。彩民投注的时候需要区别对待。

现代快报记者 付智勇

### 稳胆型球队:热刺、拉齐奥 投注选他们靠谱

在众多五大联赛球队中,热刺、佛罗伦萨和拉齐奥是比较靠谱的球队,这些球队自身实力较强,而且对待欧联杯的战意一直比较浓厚,因此这三队在这轮投注中是值得信赖的。

热刺目前以9分排名小组第一,领先第二名安郅5分,本轮热刺将在主场对战谢里夫,该队目前还没有取得一场欧联杯胜利。热刺在欧联杯中的表现一贯不错,最近五个赛季参赛,他们只有2011-2012赛季是止步小组赛的,其余几个赛季都打进了淘汰赛,最好战绩打到了8强。热刺目前在欧联杯中取得了3战3胜的战绩,打进7球且一球未失。谢里夫在欧联杯赛中战绩仅为2平1负,打进1球丢3球。热刺最近两场比赛都未能取胜,因此这场比赛对阵谢里夫,热刺赢球赢盘都值得看好。

拉齐奥本轮将迎战利马索尔阿波罗,客队是来自塞浦路斯的球队,最近几个赛季利马索尔阿波罗的欧联杯表现都比较一般。但是本赛季,他们前三场比赛取得了1胜1平1负,打进2球丢2球。双方的首回合较量中,拉齐奥客场和对手战平。拉齐奥本赛季战绩平平,联赛战绩为4胜3平4负,排名意甲第7名。欧联杯战绩为1胜2平,排名小组第二名。拉齐奥最大的问题就是防守不给力,这也是他们早早跌出联赛第一集团的原因。

上一场比赛,拉齐奥在主场0:2不敌热那亚,这对于拉齐奥来说是个不小的打击。本赛季,拉齐奥在各条战线中已经输掉了5场比赛,但是5次输球之后有4场比赛拉齐奥都取得了胜利。利马索尔阿波罗的客场能力不是很强,因此看好拉齐奥主场能够拿下对手。

### 博胆:佛罗伦萨、巴伦西亚、法兰克福 打出是惊喜,防平也有奖

佛罗伦萨本轮欧战将对阵特尔古日乌,这场比赛佛罗伦萨客战赢盘可博,但是也存在冷平的可能性。佛罗伦萨近期战绩超强,他们最近10场比赛战绩为6胜2平2负。近期,除了输给那不勒斯外,其余的比赛全部拿下,其中包括主场战胜尤文,客场战胜AC米兰。特尔古日乌是来自罗马尼亚联赛的球队,他们主场战绩不错,但是欧联杯中还没有取得主场胜利。这种类型的球队在主场取分的可能性很大。鉴于佛罗伦萨近期一直处于赢球赢盘的高位,极易出现爆冷回调的可能性。因此建议彩民选择让球胜平负玩法更具性价比,首选平,次选胜。

巴伦西亚本轮客场挑战苏超球队圣加伦,这场比赛巴伦西亚拿下应该是情理之中的事情。但是苏超球队的主场氛围一直都不错,所以主场逼平巴伦西亚的可能性也是存在的。圣加伦目前在欧联杯中排名小组第三

名,取得了1胜2负的战绩,这唯一的一场胜利就是来自主场。巴伦西亚在欧联杯中的战绩非常不错,上个赛季甚至打进了半决赛。巴伦西亚客场战绩中规中矩,就算赢球也都净胜一球。鉴于此,建议彩民选择让球胜平负玩法,首选平,次选胜。

法兰克福本赛季联赛战绩比较糟糕,相反球队在欧联杯中表现很抢眼。第一循环三场比赛,球队取得了三战三胜的战绩,而且打进8球一球未失。法兰克福有可能将重心转移到了欧战的赛场之上。本轮他们将客场挑战特拉维夫马卡比,该队排名欧联杯小组第2名。特拉维夫马卡比主场比较强势,他们在国内联赛中主场取得了全胜战绩。因此法兰克福要想在客场取胜具有一定难度,建议彩民选择让球胜平负,首选平,次选胜。



投注欧联杯,找胆要看准

### 杨澍强胆推荐

周四002 喀山红宝石(-1) VS 维冈竞技

点评:主队目前欧战22战保持不败,但是国内赛事战绩不佳,压力不小,本场比赛很可能力拼维冈,建议让球盘选择31。

周四013 图恩(+1)VS基辅迪纳摩

点评:首回合图恩三球落败,但是基辅做客战绩历来不佳,考虑到竞彩给出客队让球,不妨支持一下客队,建议首选1。

周四018 吉马良斯(+1)VS 皇家贝蒂斯

点评:主队上周刚刚和主帅续约,球队本赛季表现稳定。以贝蒂斯现在的状态很难保持双线作战的投入度。建议支持主队不败。单3。

### 荆奇强胆推荐

周四004 圣加伦 VS 巴伦西亚

点评:首回合交锋巴伦西亚大胜对手,本轮主队急于取分复仇可能不会有太大作为,首选主负。

周四 005 PSV埃因霍温 VS 萨格勒布迪纳摩

点评:荷甲劲旅要想出线,本场必须稳拿三分,主胜做胆。

周四016 塞维利亚 VS 利贝雷茨

点评:塞维利亚本轮主场作战优势较大,看好主胜拉开差距。